

精心建好班子 精确摸清底子 精选产业路子

# 驻村书记帮贫困户找到脱贫方式

**本报讯** (记者张鸿雨)“谢谢孙书记,我家的核桃今年已卖拿到钱了,我母亲的病情也稳定了,现在家里养的羊长得也不错。你对俺这么关心,让俺咋报答你呢?”谢河村村民朱锋感激地说,而他66岁的母亲贾提则拉着孙波的手,久久不愿松开。

11月25日上午,石龙区龙河街道刘庄社区第一书记孙波,到贾提家慰问走访,为他们母子送去了大米、食用油和新棉被。因为丈夫去世,使得贾提本就有轻度精神疾病的身体雪上加霜,唯一的儿子老大不小了也没有成家。孙波一直惦记着他们。

孙波是石龙区龙河街道刘庄社区第

一书记,来自平顶山市外国语学校,2015年8月到任。孙波说:“发现贫困户,帮助大家奔富路,这是职责,更是使命。”

为了做好工作,孙波为自己定下了“三精工作法”:精心建好班子、精确摸清底子、精选产业路子。

群众富不富,关键靠干部。刘庄社区辖刘庄、朱家坡、谢河三个自然村,现有党员75名,年轻党员外出务工的多,在家的党员大多年龄偏大、文化偏低、组织有点涣散,缺乏朝气。“改变不了村里的贫困面貌,老百姓凭啥信服社区领导班子?”孙波觉得要从“改组”社区居委会上下功夫。

他首先对自己“约法三章”:不吃群众一顿饭,不给群众添麻烦、不在村里报销一

分钱。然后“改组”社区两委会,组织建设很快就成了社区里的常规性工作。目前,爱心理发室(免费为65岁及以上的村民定时理发)、谈心说事室、党员远程教育室、红色家园学习中心一应俱全,且得到了日常利用,刘庄社区党支部已成为石龙区委组织部的党建示范点。

有了好班子,孙波干工作心里就有了底儿。他和社区干部利用一个多月时间走遍全社区,对3个自然村367户进行入户走访,与村民进行攀谈,寻找真正的贫困户和致贫原因。经过农户申请、民主评议、多次摸底精准识别,最终确定了31户92口人为建档立卡贫困户。孙波利用从单位争取到的帮扶资金,购买了500只羊,帮助12户贫

困户发展养殖;积极联系周边企业,指导就业务工20户38人,对3户无劳动能力的贫困户实行长年兜底安置,无一遗漏。

刘庄、谢河和朱家坡三个村多荒山,有村民种植核桃,孙波和社区党支部书记丁国欣就凑钱带领大家远到山东近至洛阳、叶县、鲁山学习核桃种植和肉羊养殖技术。

走的路多了,视野就开阔了。大家回来后纷纷带头养猪养羊,因地制宜种植核桃,建档立卡的31户贫困户全部找到了适合自己的脱贫方式。目前,贫困户生猪存栏已达306头、养羊600只,新发展核桃种植160亩,同时孙波又为村民联系了核桃经销商前来收购。

## 宝丰县国税局优化服务方便纳税人

**本报讯** (记者王鹏)11月22日,宝丰县国税局负责人介绍说,自营改增以来,该局办税人出现“井喷式”增长。该局通过采取个性化措施,对纳税人进行引导、疏导、指导,合理配置办税服务资源,对办理业务的纳税人进行有效管理,大大缩短了办税时间。

该局大力提升网上办税服务厅使用量,通过微信群、办税服务厅宣传栏等平台持续开展宣传,对常用事项进行操作辅导;通过微信群建立疑难问题快速处置机制,对各类操作问题,由专人及时处理。在办税服务厅配备专人导税员,针对不同业务进行初步分流引导,对于咨询类业务则直接为纳税人解答。对可在自助办税设施

上办理的业务,导税员将办税人尽量分流到自助办税区,以减少前台工作压力。对办理其他咨询或审批业务的,经导税人员检查后资料齐全的引导其有序办理;资料不全、不符的,将资料退回并实行一次性告知。

在业务高峰期实行窗口分流服务措施,在月初报税高峰期开设办税窗口,月底认证高峰期开设窗口专门受理认证业务等,并设立“网上预约引导台”,对通过网厅预约办税的纳税人由专人负责对接。在办税服务厅增配电脑、自助发票发售机,配备辅导人员,现场指导前来办税的纳税人通过自助设备直接办理业务。通过现场指导,自助设备的使用率不断增加,窗口负担得到减轻,减少纳税人等候时间。

加强科技创新 推动园林发展

## 市园林处转化科研成果提升绿化水平

**本报讯** (记者邱爽)“园林园艺工作者通过‘科技创新,科学发展’主题系列活动,加大园林绿化创新发展力度,使我市园林绿化事业逐步走上健康轨道。”11月29日,市园林处党委书记冯建东介绍了该处自主研发园艺花卉全日照电子自动喷雾系统使用使用情况。

作为城市绿化建设的主力军,市园林处将园林科技工作提高到更新服务观念、增强核心竞争力、提高社会效益的高度,通过强化内部培训,加大对外进修力度、提供实践场地等方式,加大园林技术人才培养力度。并在园林科研所成立了园林绿化党员攻关团队,积极推进园林

绿化新苗木的异地驯化和园林新技术的研发等工作,大大提高了园林花卉的培育成活率,降低了成本,节省了人力。特别是该处的科研成果“苗木生产园林绿化施工电动运树机”目前已向国家知识产权局申请了专利。

今年我市园林部门共引进并培育了弗吉尼亚栎、柳杉、四照花等14种新品苗木。经过驯化栽培试验,对试种成功的蓝叶忍冬等5种植物进行了扩繁,成功用于城市绿化,丰富了市园林绿化物种;完成科研课题8项,获河南省科学技术成果奖1个。与此同时,该处培育的鹰城盆景在全国、省、市各级盆景展览过程中,获得国家级各类奖项21个、省级奖项65个。

着力打造“三个平台”

## 埡口街道积极构建廉政教育“大格局”

**本报讯** (记者杨德坤 通讯员朱敬)“每天都能看到关于党风廉政建设的宣传内容,对经常来这里锻炼的党员干部来说,很有教育意义。”11月28日下午,指着鑫源广场上新建成的廉政文化宣传栏,舞钢市埡口街道的孙圣先老人说。

今年以来,埡口街道纪工委按照该地市委关于反腐倡廉宣传教育工作的有关部署,结合街道所处行政办公核心区这一实际,着力打造“一个机关、一个广场、一个长廊”三个平台,积极构建反腐倡廉“大宣教”格局。

该街道在机关醒目位置设置15块室外宣传栏、30余块走廊宣传栏,以“落实两个责任,打造清

风埡口”为主题,以党章党规、廉政漫画等为主要宣教内容,在机关办公区域形成了一个浓郁的廉政宣传教育专题区域,时刻提醒党员干部绷紧党风廉政建设这根弦。

该街道选择在人流密集的鑫源广场区域,建设廉政文化广场,第一期设置了1块铁艺宣传栏、6块置地灯箱宣传栏、8块路灯宣传栏、5个小型铁艺宣传标语,设计了12块大型宣传版面、16块警示标语等,让群众在休闲娱乐的过程中接受廉政文化熏陶。

该街道利用辖区一房地产建设项目工地围墙建设了近千米的党性宣教长廊,宣传党章党规、系列讲话、发展思路、文明创建、生态环保,做到党风廉政宣传教育“四个融合”。

### 温馨提示

**今日天气**  
白天到夜里晴天间多云,西北风4级左右,最高气温15℃,最低气温3℃

### “超级月亮”年末又现 12月天宇上演四大天象

**据新华社天津11月29日电** (记者周润健)天文专家说,即将到来的12月天宇将先后上演“水星东大距”“超级月亮”“双子座流星雨”和“小熊座流星雨”等四大天象。

最先登场的是水星东大距。中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,12月11日日落时,如果大气透明度足够好的话,广大天文爱好者借助天文望远镜在日落30分钟至40分钟的这段时间内在西南低空进行搜索,有望寻觅到水星的神秘身影。

12月13日晚,今年的第三次“超级月亮”将现身天宇。届时,只要天气晴好,我国公众就可欣赏到一轮又大又圆的月亮。

与象限座流星雨、英仙座流星雨并称北半球三大流星雨的双子座流星雨不仅流量大,而且十分稳定。天文预报显示,今年双子座流星雨极大可能出现在北京时间12月14日凌晨3时,理论极大值约为120颗/小时。

小熊座流星雨往往是全年精彩天象的收官之作,该流星雨的活动期为12月17日至12月26日。天文预报显示,12月22日17时该流星雨将可能达到极大,届时每小时最大天顶流量为10颗。

### 横到边 竖到底 无缝隙

## 武功乡加大夜间治安巡逻

**本报讯** (记者杨德坤 通讯员闫会欣)“每天晚上看到警车在村里转,我心里就踏实,我这一圈羊要是丢了就亏了。”11月26日,舞钢市武功乡大程庄村养羊户刘女士说。

为打造“平安武功”,武功乡专门成立了由派出所、政府各部门干部职工和各村治安员组成的夜间治安巡逻队,巡逻队每晚9点在乡政府集合,统一着装、统一佩戴“治安巡逻”红袖标,配置手电筒、橡胶棒等巡逻器械,由带班领导分乘两辆巡逻车对各村行政村和学校、网吧、企业等重点场所进行巡逻。同时,该乡各村也成立了义务巡逻小组,由各村党支部书记、村委会主任带队对村内主要路段进行巡逻。两支巡逻队和各村义务巡逻小组一调度、相互策应,形成横到边、竖到底、无缝隙的治安巡逻网络。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市五龙建筑安装有限公司:  
本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你公司及平顶山市立德元商贸有限公司、平顶山市东诚实业有限公司、平顶山市永富达实业有限公司、卢志勇、魏国伟、苏爱军、苏文芳金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初1566号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。  
2016年11月30日



大家一起跑操

11月28日,湛河区高阳路小学的师生们在操场上跑操。入冬以来天气渐冷,为了增强学生体质,锻炼意志,让孩子们在有氧运动中保持合理体温,该校从本月下旬开始每天组织全体师生利用大课间进行800米长跑活动。本报记者 姜涛 摄

75处违法建筑被拆除

## 鲁山县清除违法建筑专项行动成果显著

**本报讯** (记者常洪涛 通讯员王永安) 11月26日至28日,鲁山县组织国土、规划、住建、交通、电业、城管、林业、水利、工商、卫生等部门及琴台、鲁阳、露峰3个街道的工作人员600余名,出动执法车辆180余辆,钩机、挖掘机等大型机械十多台,无人机一架,集中开展北环路清除卫片图斑实现土地复耕联合执法专项行动。

本次联合执法专项行动从拆除琴台街道马洼社区的一处钢构仓库拉开了

帷幕。在执法现场,对仍未达到人员撤出、物品搬离标准的违法建筑,工作人员上前帮助业主进行紧急搬运。然后,警方在执法现场拉起警戒线,电力工人对相关线路实施断电处理,钩机连续作业对一处违法建筑进行了强拆。在强大执法力量的震慑下,违法建筑业主纷纷利用中午及晚间自行拆除。对拒不拆除的,工作人员先进行教育劝导,再进行第二次催促通告,适当宽限拆除时限,仍拒绝拆除的,调用挖掘机进行了

强拆。

本次集中执法行动的目标为卫片图斑涉及的96户业主的148.4亩违法建筑。截至11月28日下午,联合执法专项行动共对75处110多亩的违法建筑进行了拆除。目前,机械车辆正在对建筑垃圾进行清理清运,一些家纺经营业主也在有序地向鲁山县产业集聚区等处迁移。

据介绍,自11月21日至12月15日,鲁山县对全县范围内违法占地建设行为进行集中整治。

## 卫东区人民法院强力开展“百日执行风暴”活动

执结案件239件,执行到位案款1044万元

**本报讯** (记者田秀忠)11月24日下午,办案法官正在为被执行人王某办理司法拘留程序时,王某找来了担保人李某,为申请执行人李女士出具了保证书,保证在12月5日之前偿还4万元,余款在2017年1月10日前还完。

这是卫东区人民法院开展“百日执行风暴”中的一个镜头。

原来,2014年9月,王某在李某的担保下向李女士借款20万元,双方约定借款期限自2014年9月5日至2015年3月份止,月利息为3分。但随后王某向李女士支付了两个月利息后却不再支付。约定的还款日期到期后,李女士多次找王某索要借款本金及利息,但王某却一直以各种

理由推拖。李女士一气之下将王某和王某告上法庭,今年5月,法院判决王某偿还李女士借款本金194000元及利息8000元,王某承担连带清偿责任。今年9月21日,李女士申请法院强制执行。因王某被羁押,没有财产可供执行,执行法官找到了担保人王某。王某又找来李某为其担保。

据卫东区人民法院执行局局长刘龙介绍,该院根据省高院及市中院统一部署,自2016年9月1日至2016年12月10日开展了“百日执行风暴”专项活动。该项活动开展后,卫东区人民法院加大工作力度,穷尽执行措施,使执行工作取得突破性进展。

“法官,我公司上了失信被执行人黑名单,我急着想去江苏出差,却买不到高铁票,

我马上安排财务把拖欠的工程款还上,能不能把我从黑名单上撤下来?”今年10月19日,宝丰县某不锈钢公司法人李某匆匆赶到卫东区人民法院,向法官说明情况。这一天,距离李某进入失信被执行人黑名单仅剩3天时间。

就这样,该公司当天就把36万元的工程款及利息共47万元全部还上了。

截至11月28日,卫东区人民法院“百日执行风暴”执结案件239件,执行到位案款1044万元,实际发放到位案款877万元,拘留“老赖”24人,对13起案件的被执行人罚款106万元,严厉打击了拒不履行生效判决裁定的被执行人的嚣张气焰,专项活动取得明显成效。

### 注销公告

平顶山市金之桥文化传媒有限公司(注册号:41040200019106)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告  
平顶山市金之桥文化传媒有限公司  
2016年11月30日

### 注销公告

平顶山市润邦建筑劳务分包工程有限公司,注册号:410491000019799(1-1),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告  
平顶山市润邦建筑劳务分包工程有限公司  
2016年11月30日

### 公告

依据平顶山市湛河区人民法院(2015)湛执字第271-2号执行裁定书和(2015)湛执字第271-1号协助执行通知书内容:将位于湛河区姚电大道与光明路交叉口金凤玉源克拉公寓3层305号房产及相应的其他权利归买受人张鸿,因上述房产的(房屋所有权证)未收回,房产证号为:湛河14002548,现公告该证予以作废。  
平顶山市房地产交易管理所

### 公告

平顶山市豫峰企业管理服务有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查,目前正对投资群众和债权债务进行登记,投资群众和债权人请于2016年12月30日前到平顶山市鹰城广场西侧方圆商务宾馆201房间进行登记,登记时请携带本人身份证、户口簿、借款合同、转账凭证原件及复印件,逾期后果由本人自行承担。  
联系电话:0375-4973331

平顶山市公安局中兴路分局  
2016年11月30日